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Kedves Munkatársak, Csoportvezetõk, Partner szervezeteink vezetõi, kedves Barátaink, kedves Ismerõsök,
Szimpatizánsok!
Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete, Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete, Vadvirág
Alapítvány, Autisták Somogy Megyei Alapítványa, Szociális Szakmai Szövetség, Kézenfogva Alapítvány, Életet az
Éveknek Nyugdíjas Szövetség vezetõi és tagjai számára.
Mindnyájunkat és az általunk segített embereket is súlyosan érinti a fogyatékossággal élõ embereket, valamint az
õket segítõ intézményeket sújtó brutális közüzemi díj emelés, valamint a támogató szolgálatainkat érintõ igen jelentõs
üzemanyag ár emelés.
A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége és más érintett civil szervezetek is jelezték,
folyamatosan jelzik a Kormány számára azt, hogy a fogyatékossággal élõ emberek és családjaik számára,
valamint az õket ellátó, segítõ intézményeket fenntartó civil szervezetek számára, szinte reménytelenné válik a
normális életlehetõségek fenntartása, az intézmények mûködése pedig állami segítségnyújtás nélkül lehetetlenné
válik. 
Rajtunk kívül, természetesen nagyon sok hátrányos helyzetben élõ embert, így például a megváltozott
munkaképességû embereket, a nyugdíjasokat, az egyedül élõ személyeket, az alacsony jövedelembõl élõ embereket és
családokat is tragikusan érintik ezek a lehet, hogy szükséges, de rendkívül átgondolatlanul, az érintett emberek
szervezeteivel történõ egyeztetés nélkül, a társadalmi rétegek sajátosságainak figyelembe vétele nélkül bevezetett
intézkedések.
Meggyõzõdésünk, hogy a sok millió ember életlehetõségeit rendkívül hátrányosan érintõ intézkedések finomítására,
módosítására csak akkor lehet esélyünk, ha összefogunk és egymás kezdeményezéseit erõsítve fordulunk a
döntéshozókhoz, elsõsorban Magyarország Miniszterelnökéhez, hiszen a döntés nem egy &ndash; egy Minisztériumon
múlik, hanem Magyarország Kormányán.
A MEOSZ nyílt levelét, valamint az aláírásgyûjtésre való felhívást &ndash; amely valamennyi érintett akaratát is
jelezheti a Kormány számára &ndash; csatlakozásra felhívással küldöm  meg számotokra azzal, hogy ezeknek az
intézkedéseknek a megváltoztatása, differenciált, az egyes rétegek sajátosságait figyelembe vevõ módosítása nem
pártpolitikai, de hangsúlyozottan társadalompolitikai megfontolásokat és változtatásokat igényelnek.

Kérem a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesületének intézményvezetõit, csoportvezetõit és mindazokat, akik
egyetértenek a kezdeményezéssel, hogy minél több emberhez juttassák el az aláírásgyûjtõ íveket és segítsék az
aláírásgyûjtést papír alapon, illetve online módon is.
Ha összefogunk, akkor sikeresek lehetünk, ha szétforgácsolva próbálkozunk, akkor mint oly sokszor máskor, kudarcra
leszünk ítélve.
Több mint 40 éves, pártpolitikától mentes érdekvédõi tapasztalatom birtokában tisztelettel kérem az
együttmûködéseteket személyesen, valamint a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete elnökeként és a 
Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége tiszteletbeli elnökeként is.
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